STAVBA  ATOMU

1. Jsou dány prvky fosfor, síra, křemík, chlór a hliník. Doplň do tabulky

chybějící údaje a dokresli obrázky:

	značka prvku
	proton. číslo Z
	nukleon. číslo A
	počet vrstev
	počet valenčních e-
	
	počet
	

	
	
	
	
	
	p+
	e-
	n0

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	




2. Doplň obrázek, urči prvek a zapiš vše, co víš o daném prvku, do tabulky níže:

 

a)








    c)




        

b)












	značka prvku
	Z
	A
	počet vrstev
	počet valen.
e-
	počet



	
	
	
	
	
	P+
	e-
	no

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


STAVBA  ATOMU - ŘEŠENÍ

1. Jsou dány prvky fosfor, síra, křemík, chlór a hliník. Doplň do tabulky chybějící údaje a dokresli obrázky:

	značka prvku
	proton. číslo Z
	nukleon. číslo A
	počet vrstev
	počet valenčních

e-
	
	počet
	

	
	
	
	
	
	p+
	e-
	n0

	P
	15
	31
	3
	5
	15
	15
	16

	S
	16
	32
	3
	6
	16
	16
	16

	Si
	14
	28
	3
	4
	14
	14
	14

	Cl
	17
	35
	3
	7
	17
	17
	18

	Al
	13
	27
	3
	3
	13
	13
	14

	









2. Doplň obrázek, urči prvek a zapiš vše, co víš o daném prvku, do tabulky níže:

 

a)







c)









                                        b)







        





	značka prvku
	Z
	A
	počet vrstev
	počet valen.
e-
	počet



	
	
	
	
	
	P+
	e-
	no

	Na
	11
	23
	3
	1
	11
	11
	12

	C
	6
	12
	2
	4
	6
	6
	6

	Mg
	12
	24
	3
	2
	12
	12
	12
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